
Новости в "АПИС - ВРЕМЕ" 

АПИС - ВРЕМЕ": най-важните новости през месец юни 2020 г. 

НОВИ АНАЛИЗИ: 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за ДАНЪК ВЪРХУ ДОБАВЕНАТА 
СТОЙНОСТ, приети със ЗИД на ЗДДС, в сила от 1 юли 2020 г. 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за МЕРКИТЕ и ДЕЙСТВИЯТА ПО ВРЕМЕ 
НА ИЗВЪНРЕДНОТО ПОЛОЖЕНИЕ, обявено с решение на Народното събрание от 13 
март 2020 г., и за ПРЕОДОЛЯВАНЕ НА ПОСЛЕДИЦИТЕ, приети със ЗИД на ЗДДС, в 
сила от 1 юли 2020 г. 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за ЕНЕРГЕТИКАТА, приети със ЗИД на ЗЕ 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за ЛЕЧЕБНИТЕ ЗАВЕДЕНИЯ, приети със 
ЗИД на ЗЛЗ, в сила от 16 юни 2020 г.  

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА, 
приети със ЗИД на ЗООС  

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на новия ЗАКОН за УПРАВЛЕНИЕ на АГРОХРАНИТЕЛНАТА 
ВЕРИГА  

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за ЗАПАСИТЕ от НЕФТ и 
НЕФТОПРОДУКТИ, приети със ЗИД на ЗЗННП  

НОВИ СРОКОВЕ: 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за ЕНЕРГЕТИКАТА; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ПРАВИЛА за РАБОТАТА на ОРГАНИЗИРАН 
БОРСОВ ПАЗАР за ЕЛЕКТРИЧЕСКА ЕНЕРГИЯ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на ЗАКОНА за УПРАВЛЕНИЕ НА СРЕДСТВАТА 
от ЕВРОПЕЙСКИТЕ структурни и инвестиционни ФОНДОВЕ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от НОВИЯ ЗАКОН за ХРАНИТЕ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ПМС № 118 от 12 юни 2020 г. за изменение и 
допълнение на ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 70 на МС от 2020 г. за ОСИГУРЯВАНЕ НА 
ОСНОВНИ ГРУПИ ХРАНИ, ПРОИЗВЕДЕНИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА РЕПУБЛИКА 
БЪЛГАРИЯ, ВЪВ ВЕРИГИТЕ ОТ МАГАЗИНИ, представляващи търговски обекти; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ПИД на ПРАВИЛНИКА за ПРИЛАГАНЕ НА ЗАКОНА 
ЗА АКЦИЗИТЕ и ДАНЪЧНИТЕ СКЛАДОВЕ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от НИД на НАРЕДБА № H-1 от 2014 г. за 
СПЕЦИФИЧНИТЕ ИЗИСКВАНИЯ И КОНТРОЛА, осъществяван от митническите 
органи ВЪРХУ СРЕДСТВАТА ЗА ИЗМЕРВАНЕ И КОНТРОЛ НА АКЦИЗНИ СТОКИ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за ТЕХНИЧЕСКИТЕ ИЗИСКВАНИЯ 
КЪМ ПРОДУКТИТЕ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на ЗАКОНА за ЗАКРИЛА и РАЗВИТИЕ на 
КУЛТУРАТА; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ 
"РАЗУЗНАВАНЕ"; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от Наредбата за ДОПЪЛНЕНИЕ на НАРЕДБА № 5 от 
2009 г. за УСЛОВИЯТА И РЕДА за ПОДАВАНЕ НА ЗАЯВЛЕНИЯ по СХЕМИ И МЕРКИ 
ЗА ДИРЕКТНИ ПЛАЩАНИЯ ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 107 на МС от 28 май 2020 г. за 
определяне на НОВ РАЗМЕР НА СОЦИАЛНАТА ПЕНСИЯ ЗА СТАРОСТ;  

 СРОКОВЕ - нормативни дати от Постановление № 106 на МС от 28 май 2020 г. за 
изменение и допълнение на ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 55 на МС от 2020 г. за определяне на 
УСЛОВИЯТА И РЕДА за ИЗПЛАЩАНЕ НА КОМПЕНСАЦИИ НА РАБОТОДАТЕЛИ С 
ЦЕЛ ЗАПАЗВАНЕ НА ЗАЕТОСТТА на работниците и служителите ПРИ 
ИЗВЪНРЕДНОТО ПОЛОЖЕНИЕ, обявено с решение на Народното събрание от 13 
март 2020 г. 
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 и от всички други нормативни актове, обнародвани в ДВ. бр. 50, ДВ. бр. 51, ДВ. 
бр. 52, ДВ. бр. 53, ДВ. бр. 54, ДВ. бр. 55, ДВ. бр. 56, ДВ. бр. 57 и в ДВ. бр. 58 от 2020 
г. 

© Апис България ООД 
Представяне на "АПИС ВРЕМЕ"   
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